



## Представитель следственного управления провела занимательную викторину для школьников



Старший инспектор Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Ирина Ворович встретилась с учащимися ГБОУ города Москвы «Школа № 1359 имени авиаконструктора М.Л. Миля» и рассказала им о правилах поведения на объектах транспортной инфраструктуры.

Многие ученики уже знали основные правила безопасности, активно отвечали на вопросы. Ребята вспомнили, что переходить пути можно только в специально оборудованных для этого местах: настилу или по надземному переходу. Рассказали, что нельзя играть на перроне, заходить за желтую запрещающую линию и гулять по рельсам.

Представитель следственного управления обратила внимание на то, что нарушая правила безопасности многие не понимают, что подвергают свою жизнь серьезной опасности. Переход



---

путей в неподходящем месте или на запрещающий сигнал светофора, наушники в ушах и кашюшон на голове могут послужить причинами несчастного случая.

В конце встречи ребятам были вручены памятки с правилами безопасности на железной дороге.

## Изображения



26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1393546>